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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané,  

Léto a čas dovolených rychle utekly, dětem 

začaly školní povinnosti, nový školní rok a my 

jsme hned z kraje školního roku museli řešit 

stoletou vodu, která se k nám přihnala. V tuto 

chvíli jsme určitě byli vděčni, že nám obci 

neprotéká větší tok, ale „jen“ potok Raduňka. 

Nicméně i tento v létě mnohdy suchý potok nám způsobil nemalé škody. 

Podařilo se nám dát obec zase do původního stavu i když postižené domy 

v blízkosti potoku budou ještě dlouho schnout a bude ještě nějaký čas 

trvat, než je majitele vrátí do původního stavu. 

Barevný podzim je období, kdy listí začíná opadávat a teploty postupně 

klesají. Tento čas je pro naše pracovníky obce přípravou na zimní období, 

kdy se snaží zajistit, aby naše cesty a chodníky zůstaly bezpečné a 

průjezdné. K bezpečnosti jistě přispěla i stavba visuté lávky. Jsem rád, že 

tato stavba byla zdárně zkolaudována. 

Ať už máte rádi podzimní procházky v lese, sbírání hub nebo klidné chvíle 

strávené doma u hrnku čaje, přeji vám, abyste si toto období užili naplno. 

Ať vám podzim přinese pohodu a radost. A možná se uvidíme na našich 

obvyklých kulturních akcích, se kterými se můžete seznámit na dalších 

stránkách našeho zpravodaje. Podzim bude tradičně kulturně nabitý. 

Přivítáme nové občánky, setkáme se s našimi seniory a děti určitě potěší 

Lampionový průvod a strašidelné dýně. Mimo kulturní akce pro vás 

připravujeme obecní stolní kalendář na rok 2025 sestavený z raduňských 

fotografii. 

S pozdravem a přáním pěkného podzimního času. 

                                                                           Váš starosta 

                                                                            Přemysl Schindler 



 

Raduňský zpravodaj                                     3 

ZE ZASTUPITELSTVA 

 

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnila tři zasedání 

Zastupitelstva obce, a to dne 24.6.2024, 8.7.2024 a 2.9.2024 v prostorách 

Komunitního centra OÚ Raduň. 

 

Předkládáme nejdůležitější body: 

 

ZO projednalo a schválilo: 24.6.2024 

 

 Schválení „Dodatku č.1 ke smlouvě o spolupráci na přípravě 

cyklistické stezky Opava-Raduň.“ Zastupitelé schválili Dodatek č.1 ke 

smlouvě o spolupráci na přípravě cyklistické stezky Opava-Raduň.“ 

Dodatek prodlužuje dobu spolupráce mezi obcí Raduň a městem 

Opava do 31.12.2028 a určuje poměr úhrady nákladů na 

dofinancování projektové dokumentace v poměru 70% Opava, 30% 

Raduň. 

 Schválení „Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce“, žadatel 

Včelaři údolí Raduňky z.s. Zastupitelé schválili dotaci ve výši 

15.000Kč. 

 Projednání „Žádosti o příspěvek na poznávací jazykový zájezd do 

Londýna“ pořádaný ZŠ a MŠ Raduň p.o. Zastupitelé prodiskutovali 

požadavek a schválili částku ve výši 2.000 Kč na žáka s trvalým 

pobytem v obci Raduň. 

 Schválení „Smlouvy o dílo „Zázemí obce Raduň na Hladíkovci a lávka 

přes Raduňku - projektová dokumentace.“  

  

 

ZO projednalo a schválilo: 8.7.2024 

 

 Schválení dodatku č.1 ke smlouvě o dílo na zhotovení stavby „Visutá 

lávka nad tokem Raduňka včetně napojení na pěší komunikaci“  
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 Projednání prodloužení funkčního období ředitelky ZŠ a MŠ Raduň 

p.o. Zastupitelstvo schválilo prodloužení funkčního období paní 

ředitelky na následujících šest let.               

 

 

ZO projednalo a schválilo: 2.9.2024 

 

 Projednání využití bytových prostor v budově ZŠ Raduň. Zastupitelé 

schválili částečnou rekonstrukci bytu.  

 Projednání změny platebních podmínek f. Dimatex zajištující svoz 

textilního odpadu. Firma Dimatex, která poskytuje naší obci službu 

sběru a recyklaci textilu, oznámila obci navýšení ceny ročního 

poplatku na 2000 Kč za umístění kontejneru na textil. Jako variantu 

nabízí možnost si odkoupit výrobky z textilního odpadu, prkna, 

profily, které jsou vhodné k výrobě obecního mobiliáře. Zastupitelé, 

vzhledem ke skutečnosti, že od r. 2025 je obec povinna tuto službu 

zajistit, schválili variantu odebrání materiálu pro výrobu obecního 

mobiliáře v hodnotě minimálně 10 tis. Kč od firmy Dimatex CS spol. 

s.r.o. Tímto přispějeme k recyklaci textilního materiálu a dalšímu 

využití v naší obci. 

 Projednání plnění rozpočtu obce Raduň k 30.6.2024. Příjmy jsou 
naplňovány nad rámec rozpočtu a výdaje nepřesahují plánovaný 
rozpočet.    

 Projednání čerpání rozpočtu ZŠ a MŠ Raduň p.o. k 30.6.2024.Výdaje 
a příjmy jsou naplňovány dle schváleného rozpočtu ZŠ  a MŠ Raduň 
p.o. 
 

 

 

Kompletní usnesení z jednání zastupitelstev obce Raduň a 
termíny zasedání zastupitelstva jsou zveřejněny na webových 

stránkách obce. 
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CO SE DĚLO A DĚJĚ V OBCI… 
 

Povodně 
 

Od pondělí 9.září vydali meteorologové první varování o silných srážkách 

o víkendu. Ve středu už média psala o extrémních povodních, které má 

nejen Opavu, ale i přilehlé obce zasáhnout. Velká voda měla kulminovat 

v neděli 15.září. V Raduni jsme se začali od úterý preventivně na povodeň 

připravovat. Během týdne a povodňového víkendu se nakoupilo 1500 

kusů pytlů a několik desítek tun písku.  Pracovníci obecního úřadu se 

starostou, místostarostou, zastupiteli, místními hasiči a dobrovolníky 

pytlovali zábrany a rozváželi pytle podle potřeby, tam kde se momentálně 

potok Raduňka vylil a tam kde bylo potřeba. Cesta v Raduni byla v jednu 

chvíli jediná spojka mezi zatopenou Opavou a ostatními obcemi v okolí. 

Byla to i mírně vyvýšená Visutá lávka, která tomu pomohla. 

V neděli nám dělal velkou starost dlouhodobý výpadek elektrického 

proudu spolu s návaly vody na čističku odpadních vod. Občané byli 

požádáni o minimalizování odvodu odpadních vod, tak aby se čistička 

nepřehlcovala. I přes stoletou vodu, která z potoku Raduňka udělala řeku 

jsme situaci zvládli a minimalizovali ztráty na majetku občanů.  

Děkujeme všem dobrovolníků, kteří bez vyzvání přišli a pomohli 

jak v době povodní, tak za týden při avizovaném úklidu obce. 
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Foto Radim Gibes a Radka Bártová 
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Materiální sbírka byla uspořádána jako pomoc pro obce postižené 

zářijovými povodněmi. Pomoc pro ty, kteří neměli tolik štěstí a kterým 

povodně vzali skoro vše. Obyvatelé Raduně během dvou dní shromáždili 

obrovské množství potřebných věcí. 

Všem, kteří přispěli jakýmkoli způsobem do naší sbírky pro postižené 

povodněmi, patří obrovský DÍK! 

Samozřejmě také všem, kteří pomoc třídili, nakládali a odváželi. Celkem 

odjelo pět plně naložených obecních dodávek. 

V pátek 20.září odpoledne odjela první do Bohušova a druhá do Holčovic. 

Následně v sobotu v dopoledních hodinách odjela jedna dodávka do 

Opavy, přímo do zaplavených oblastí, ulice Oblouková, Na Bahně a 

Junácká a do Krizového centra v Opavě. Další dvě dodávky, naložené 

převážně technickým materiálem (11ks tlakového čističe, vařiče, topidla, 

powerbanky, baterie a další) a desinfekčními prostředky odjely do obce 

Holčovice, která byla jedna z nejvíce postižených obcí. 

Od všech zaznělo velké poděkování a došlo i na slzy dojetí… 
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Při každé živelné pohromě je důležitá informovanost občanů. Nejen při 

povodních se osvědčila jako důležitý informační kanál v obci aplikace 

V obraze. Nejen pro přehled kulturních a sportovních akcí v obci, ale 

hlavně pro dobrou informovanost občanů slouží tato mobilní aplikace. 

Aplikaci si nainstalujte jednoduše pomocí QR kódu a vyberte z výběru 

obec Raduň.  

 
 

 



 

Raduňský zpravodaj                                     11 

Stavební akce v obci 
 

Visutá lávka a přilehlé chodníky 
 

Stavební akce, kterou poslední měsíce naše obce žila byla výstavba visuté 

lávky a navazujících chodníků na ulicích Gudrichova a 9. května. Snaha o 

bezpečný průjezd uvedené křižovatky byl dlouhodobý záměr několika 

zastupitelstev naší obce. Dlouhé roky trvalo, než se podařilo vymyslet 

technické řešení a získat povolení všech dotčených orgánů, toto se 

nakonec zdárně podařilo. Následovalo hledání dotací na realizaci této 

stavby, což se v minulém roce povedlo. Akce byla spolufinancována 

Evropskou unii prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj. 

Zhotovitelem stavby byla firma MI Roads a.s. Stavební akce si vyžádala 

nakonec 8 438 845 Kč.  Dotace činila 80 % uznatelných nákladů z této 

částky. Tato stavba byla úspěšně dokončena a v měsíci říjnu 

zkolaudována. 

Dále došlo v letošním roce k výměně střešní krytiny na budovách obecní 

garáže a technického zázemí obce na Hladíkovci a autobusové zastávky u 

základní školy na ulici Gudrichova. Momentálně probíhá oprava hasičské 

zbrojnice. Pokud počasí dovolí, dojde k rekonstrukci autobusové 

zastávky. Zastávka by měla dostat vzhled, který je znázorněn ve studii 

úprava veřejného prostoru Raduň. Tuto studii naleznete na YouTube- 

Vizualizace architektonické studie Raduň. 

V následujících letech budeme pokračovat s rekonstrukcí chodníků na 

ulicích Gudrichova, Mírová, Sadová, Růžová a 9. května. Budeme se snažit 

opět využít dostupné dotace na tuto plánovanou stavební akci. 
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

 
 

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ 

Obec Raduň vás zve na Vítání občánků, které se uskuteční v Komunitním 

centru obecního úřadu Raduň v pondělí 14.října 2024 od 16 hodin. 

 Rodiče pozvaných dětí dostali do schránek pozvánku na tuto akci. 

Těšíme se na nové občánky Raduně! 
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LAMPIONOVÝ PRŮVOD A STRAŠIDELNÉ DÝNĚ 

 
V loňském roce jsme propojili náš tradiční průvod 

s krásnou zámeckou akcí Noc duchů a  strašidel. 

Vznikla tak magická atmosféra rozsvíceného zámku i 

podzámčí, kterou bychom si i v letošním roce rádi 

zopakovali v sobotu 2. listopadu 2024. 

Sraz účastníků je U Kaštanu ve Vršovicích v 17 hodin. Trasa opět povede 

tzv. Staračkou, kolem školy, parkem k halloweenskému zámku a kolem 

kostela ke kabinám na hřišti. Tam bude připravené teplé občerstvení pro 

děti i dospělé a dýňové a podzimní chuťovky. 

Jako každý rok bude akce zakončena ohňostrojem. Přijďte si se svými 

dětmi nebo vnoučaty rozsvítit šedý dušičkový večer! 
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SETKÁNÍ JUBILANTŮ 

Tradiční akcí pro naše seniory je Setkání jubilantů. Letos, jako každý rok, 

jsou pozváni jubilanti, kteří dosáhli nebo dosáhnou v letošním roce 70let 

a více. 

Setkání se bude konat v Komunitním centru obecního úřadu Raduň 

v pondělí 11. listopadu 2024 od 16 hodin. Všechny milé jubilanty tímto 

zveme na posezení se svými sousedy a k poslechu klavíru a zpěvu, 

samozřejmostí je malá večeře, zákusek, kafíčko a sklenka dobrého vína. 

Potvrďte účast na telefonním čísle 553 796 124 nebo na obecním úřadě 

v Raduni do 6.11.2024.   
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE 

 

Den HER aneb loučení s létem 

 

Konec léta a začátek nového školního roku jsme přivítali tradičně akcí 

hlavně pro děti Den Her aneb loučení s létem. V sobotu 7. září 2024 se u 

nás v Raduni sešlo bezmála 200 dětí a soutěžilo se v šesti disciplínách. 

Nechyběli oblíbené lanové překážky, lodičky na nádrži, hod čertovým 

kamenem, střelba ze vzduchovky a nově hod Thorovým kladivem a 

fotbalová trefa. Hravě jsme se rozloučili s létem za krásného slunného dne. 

Každé dítě si odneslo plnou náruč odměn a úsměv na tváři. Všem 

dobrovolníkům děkujeme za pomoc a uspořádání tohoto soutěžního dne, 

které si nejen raduňské děti na konci léta tolik oblíbily.  
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Zájezd seniorů 

Každým rokem obecní úřad pořádá pro raduňské 

seniory, kteří rádi poznávají nová místa našeho 

kraje, zájezd seniorů. Letos se staly cílem naší cesty 

blízké Beskydy a Frýdek Místek. Na unikátní 

dřevěnou vyhlídku Stezka Valaška jsme dojeli 

v dopoledních hodinách v úterý 10. září, přestože 

jsme přes hustou mlhu neviděli beskydské 

vrcholky, užili jsme si krásnou vycházku na horách. 

Zbyl čas na kafíčko a něco dobrého a také na 

prohlídku soch z písku na Pustevnách. 

Po dopoledním programu jsme se přesunuli do pivovaru Ogar, kde jsme 

nahlédli pod pokličku výroby nefiltrovaného a nepasterovaného piva 

z Beskyd. Po krátké přednášce nás čekal výborný oběd.  

Poslední zastávkou byl Frýdek Místek a výrobna Marlenky. Exkurze 

výrobny tohoto arménského dortu a dalších výrobků Marlenky byla 

bezchybná a velmi poutavá, skvělá byla i ochutnávka medových výrobků. 

Díky dobré organizaci, ukázněným turistkám a turistům se celý zájezd 

skvěle vydařil. 

Tak zase za rok… 
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KOMUNITNÍ CENTRUM  

 

Cvičení v Komunitním centru 

 

Pondělí patří JÓZE 

Od 16:00 do 17:30 hodin cvičí klub místních seniorek. 

 

 

 

Čtvrtek-aerobic s Adlou 

Kondiční cvičení, aerobic pro každou ženu probíhá 

každý čtvrtek od 18:00 v KC Raduň. S sebou karimatku 

a ručník, cvičí se na boso. Cena lekce je 50 Kč. Kontaktní 

osoba Adéla Žitníková, FB Aerobic s Adlou. 

 

 

Mobilní masáže Lili 

Pravidelná aktivita v KC Raduň. Každé první pondělí 

v měsíci po předchozí rezervaci na tel. čísle 739396712 

nebo masaze.lili@seznam.cz, paní Lili Kania 

 

 

Cvičení v tělocvičně ZŠ Raduň 

 
 

Latina pro ženy 
 

Výuka latinských tanců, Salsa, Cha cha a další 

probíhá každý čtvrtek v tělocvičně základní 

školy od 19 do 20 hodin. Cena za lekci je 110 Kč. 

Kontakt Dance studio Opava, Přemysl Hladík 

 

 
 

 

mailto:masaze.lili@seznam.cz
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ZE ŽIVOTA SPORTU 
 

 
 

Zprávy z fotbalového klubu TJ Raduň 
    
Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Mistrovské podzimní soutěže se nám opět rozběhly a náš oddíl obsadil v 

této sezóně opět všechny věkové kategorie a řadí se tak v našem regionu 

k nejaktivnějším klubům. 

Tým mužů se po dlouhých letech podařilo dostat do velice slibné 

organizační polohy, kdy užší kádr se podařilo doplnit posilami na 

klíčových postech včetně návratu některých našich odchovanců. Tento 

mix nám dává příslib „pošilhávat“ po dlouhých letech po vyšších patrech 

tabulky a s reálným cílem poprat se do budoucna i o příležitost zahrát si v 

některé z vyšších soutěží. 

Velkého úspěchu dosáhli naši dorostenci, kteří úspěšně bojují na špici 

krajského přeboru a zároveň postoupili do finále Poháru FAČR - okresní 

kola "O POHÁR MĚSTA OPAVY", kde se na jaře poperou o příčku nejvyšší.  

Držme jim palce. 

Nově založený tým mladšího dorostu se podařilo také úspěšně poskládat, 

a to i přes krátkou letní pauzu včetně trenérského tandemu. Budou „krýt 

záda“ našich starším dorostencům. 

Tím se naše členská základna dále rozšiřuje a již se blížíme k „magické“ 

hranici 100 aktivních členů sportujících na pravidelné bázi. 

Starší žáci bojují úspěšně v kategorii 10+1 v zápasech městského přeboru 

v ostravském regionu, jelikož jsme jeden z mála oddílů, který v této 

kategorii umí dát dohromady „plný počet hráčů“. Mladší žáci již stabilně 

hrají dobrý part ve své kategorii, na podzim zatím neporaženi. 

Věříme, že tímto také podpoříme zájem o náš milovaný sport a přivítáme 

v našich řadách další nové talenty. Mladší přípravka se nám po úspěšně 

zvládnuté zářijové akci Den her ve spolupráci s obcí, pěkně plní. Přihlásit 

se může každý!!! 
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Spoustu dalších novinek a informací najdete na našem webu 
https://www.tjradun.cz/ 
Těšíme se na vás a fotbalu zdar.  
Výbor TJ Raduň a členové klubu 
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 
 

 

PŘÍPRAVY NA NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

Vážení občané Raduně, 

dovolte mi, abych vás informovala o slavnostním zahájení nového 

školního roku 2024/2025, které se konalo v tělocvičně naší školy. Úvodem 

jsme společně potleskem přivítali představitele obcí z Raduně, 

Chvalíkovic, Vršovic a Podvihova. Rovněž jsem přivítala kolegy, rodiče a 

především žáky naší školy. Prvňáčkům jsem popřála, aby se jim ve škole 

líbilo, poznali nové kamarády a objevili radost z učení. Žákům devátého 

ročníku jsem připomněla, že pravidelná a poctivá příprava po celý školní 

rok jim zajistí úspěšnou volbu budoucí školy podle jejich přání.

Do pedagogického sboru jsme přivítali pět nových pedagogů včetně 

asistentů pedagoga, kteří budou působit jak na prvním, tak i na druhém 

stupni. Popřála jsem jim mnoho úspěchů v jejich odpovědné práci. 
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Všichni noví pedagogové a asistenti pedagoga jsou důležitou součástí 

našeho pedagogického sboru. 

Velké poděkování patřilo všem 

zaměstnancům školy za jejich 

vytrvalou práci a přípravy, 

které přispěly k úspěšnému 

zahájení školního roku. 

Poděkování patří také 

externím firmám, které se 

podílely na těchto pracích a 

přispěly k úspěšnému 

dokončení všech plánovaných 

záměrů. Bez jejich nasazení by 

nebylo možné dosáhnout takových výsledků a vytvořit pro naše žáky 

moderní a inspirativní prostředí. V celé naší organizaci byly provedeny 

nutné opravy, rekonstrukce kabinetů, výmalby tříd, oddělení a chodeb. 

Byly instalovány další dataprojektory a keramické tabule, vznikla nová 

učebna informatiky a zrekonstruovala se učebna přírodopisu. Pro žáky 

školy jsou připraveny zájmové kroužky, které zahrnují širokou škálu 

aktivit, plánují se exkurze a výlety, které obohatí jejich vzdělávání a rozšíří 

jejich obzory. Více informací o zájmové činnosti najdete na našich 

webových stránkách. 

Na závěr bych vás ráda pozvala na Den otevřených dveří při příležitosti 

45. výročí od otevření budovy základní školy, který se bude konat ve 

středu 23. října 2024. Tento den bude věnován nejen prohlídce školy, ale 

také různým aktivitám a prezentacím, které přiblíží historii a současnost 

naší školy. Všichni občané jsou srdečně zváni k účasti na této významné 

události. 

Těšíme se na úspěšný školní rok plný nových výzev a příležitostí. 

Mgr. Dita Dragonová, ředitelka školy 
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ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025 

 

I. pololetí od 2. 9. 2024 do 31. 1. 2025 

II. pololetí od 3. 2. 2025 do 27. 6. 2025 

    

Podzimní prázdniny 29. 10. 2024 a 30. 10. 2024 

Vánoční prázdniny od 23. 12. 2024 do 3. 1. 2025 

Pololetní prázdniny 31. 1. 2025 

Jarní prázdniny od 10. 3. 2025 do 16. 3. 2025 

Velikonoční prázdniny od 17. 4. 2025 do 21. 4. 2025 

Zahájení školního roku 2024/2025 2. 9. 2024 

 

PŘEHLED DŮLEŽITÝCH AKCÍ VE ŠKOLNÍM ROCE  2024/2025 

 

Plavecký výcvik 2. – 4. 

ročníku 

září – listopad 

2024 

H. Šišmová 

45. výročí školy říjen 2024 vedení školy 

Sběr papíru listopad 2024 D. Brhel, E. 

Böhm, 

 Š. Wolf 

Drakiáda ve spolupráci s obcí 

Vršovice 

září, říjen 

2024 

ŠD, vyučující I. 

st. 

Drakiáda Raduň září, říjen 

2024 

ŠD, vyučující I. 

st. 

Lampiónový průvod 3. 11. 2024 H. Beinhaureová 
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ZOO Ostrava (soutěž pro 6. -

9. ročník) 

říjen – 

listopad 2024 

I. Ježková 

Mikulášská veselice

  

čtvrtek 5. 12. 

2024 

Š. Králová,  

B. Zemanová 

Vystoupení dramatických 

kroužků 

prosinec 2024 Š. Králová 

Výstavka keramiky prosinec 2024 D. Husková 

Vánoční dílna prosinec 2024 B. Zemanová 

Vánoční koncert - ZŠ prosinec 2024 H. 

Beinhauerová,  

Š. Králová 

Vánoční sportovní turnaj pátek 20. 12. 

2024 

E. Böhm, Š. Wolf 

Den her středa 29. 1. 

2025 

I. Ježková 

Lyžařský kurz pro žáky 7. 

ročníku 

únor 2025 E. Böhm 

Vynášení Morany duben 2025 H. Beinhauerová   

Velikonoční dílna 

(Velký pátek 18. 4. 2025) 

duben 2025 B. Zemanová 

Den bezpečnosti (projektový 

den) 

březen–duben 

2025 

A. Sonnková 

Zápis do 1. ročníku duben 2025 M. Orlíková 

Den zdraví (projektový den) duben 2025 I. Seidlová, Š. 

Wolf 

Pobyt v přírodě květen 2025 určení 

pracovníci        
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Den Země duben–květen 

2025 

I. Ježková, A. 

Sonnková 

Den dětí pátek 30. 5. 

2025 

B. Zemanová, 9. 

r. 

Pohádkový les červen 2025 ŠD 

Návštěva kina 24. 6. 2025 M. Orlíková 

Sportovní den 24. 6. 2025 E. Böhm, Š. Wolf          

Branný závod 25. 6. 2025 D. Brhel 

Poslední zvonění 26. 6. 2025 Š. Králová,  

B. Zemanová 

Vystoupení dramatických 

kroužků 

červen 2025 Š. Králová 

   

PŘEHLED ZÁJMOVÝCH ČINNOSTÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 

 

Tradičně budeme v letošním školním 

roce zajišťovat širokou nabídku 

zájmových kroužků. Nabídku pro letošní 

rok si můžete prohlédnout v přiložené 

tabulce. Zájmové kroužky budou 

probíhat od 1. 10. 2024 do 31. 5. 2025. 

Zákonný zástupce označí maximálně 

dva zájmové kroužky, kterých se bude 

jeho dítě účastnit. Kritériem pro otevření kroužku je přítomnost 

minimálně 12 dětí. Po zjištění předběžného zájmu o daný kroužek a 

naplnění uvedeného kritéria zašleme rodičům závaznou 

přihlášku.  Aktuální informace o otevření kroužku sledujte na webu školy. 
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NÁZEV  VEDOUCÍ  PRO TŘÍDU  DEN KONÁNÍ  

Anglický jazyk 

hrou  
M. Orlíková  1. A   Pondělí, od 11:35  

Anglický jazyk 

hrou  
M. Orlíková  1. B   Úterý, od 11:35  

Anglický jazyk 

hrou  
M. Orlíková  2. A  Středa, od 12:30  

Anglický jazyk 

hrou  
M. Orlíková  2. B  Čtvrtek, od 11:35  

Anglický jazyk  M. Orlíková  8., 9. A, 9. B  dle domluvy na 6:45  

Škola hravě  M. Orlíková  5. A, 5. B Pondělí, od 12:30  

Pohybové hry  I. Seidlová  3. A, 3. B  Úterý, od 13:15  

Hry v klubovně  I. Seidlová  3. A, 3. B  Čtvrtek, od 12:30  

Florbal  I. Seidlová  3. A, 3. B, 4.  Pátek, od 13:15  

Dobrý start, 

logické hry  
H. Šišmová  2. B  Středa, 12:00 – 13:00  

Cvičení z 

matematiky  
I. Ježková  

chlapci 9. A, 9. 

B  
Pondělí, 14:15 – 15:15  

Cvičení z 

matematiky  
I. Ježková  

dívky 9. A, 9. 

B  
Středa, 12:45 – 13:45  

Dramatický 

kroužek  
M. Pavelková  4.  Pátek, 13:00-14:00  

Filmová dílna  F. Němec  4., 5.A, 5. B  Pondělí, 13:00-14:00  

Cvičení z českého 

jazyka  
Š. Králová  

chlapci 9. A, 9. 

B  
Pondělí, 13:15 – 14:15  

Cvičení z českého 

jazyka  
Š. Králová  

dívky 9. A, 9. 

B   
Středa, 13:45 – 14:45  

Dramatický 

kroužek  
Š. Králová  7.  Úterý, 13:30 - 14:30  

Dramatický 

kroužek  
Š. Králová  5. a 6. ročník  Pátek, 13:15 – 14:15  

Dramatický 

kroužek  
Š. Králová  8. ročník  Čtvrtek 13:30 – 14:30  
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Keramický 

kroužek  

zahájení od 8. 10. 

2024  

I. Sedláková,   

M. Víchová  
1. A, 1.B   

liché týdny v úterý, 

16:00 – 16:45   

Vědecký kroužek  E. Böhm  6. – 9. ročník  Pondělí, 14:00 – 15:00  

Kroužek robotiky  P. Kubesa  4. a 5. ročník  Úterý, 15:00 – 16:30  

Polytechnický 

kroužek  
P. Kubesa  6. a 7. ročník  Čtvrtek, 14:00 – 15:30  

 

 

PROJEKTY VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 

 

OVOCE A ZELENINA DO ŠKOL 

Projekt Ovoce a zelenina do škol byl v České 

republice zahájen ve školním roce 

2009/2010. Jedná se o projekt Evropské unie, 

jehož cílem je přispět k trvalému zvýšení 

spotřeby ovoce a zeleniny, vytvořit správné 

stravovací návyky ve výživě dětí a tím 

zároveň bojovat proti dětské obezitě. Cílovou 

skupinou jsou žáci I. stupně základních 

škol, kterým je zdarma dodáváno čerstvé 

ovoce a zelenina, ovocné a zeleninové šťávy 

nebo ovocné protlaky.  

 

OBĚDY DO ŠKOL 

Projekt je určen dětem ze znevýhodněného prostředí. Jeho záměrem je 

především snížit potravinovou deprivaci dětí formou bezplatného 

stravování ve školních jídelnách . 
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MOBILNÍ POLYTECHNICKÁ VZDÉLÁVACÍ LABORATOŘ PRO 

OPAVSKO  

Mobilní polytechnická laboratoř je projektem Místní akční skupiny 

Opavsko. Pojízdná dílna objíždí školy v regionu s cílem podporovat u dětí 

jejich manuální zručnost a vzbudit u nich zájem o studium řemeslných 

oborů.  
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UDÁLO SE  

„DO LONÝNA ZA HARRY POTTEREM“ ANEB VÝJEZD ŽAKŮ DRUHÉHO 

STUPNĚ DO VELKÉ BRITÁNIE 

 V termínu od 8. - 13. 9. 2024 se 44 

žáků druhého stupně naší 

základní školy již podruhé 

účastnilo šestidenního 

poznávacího a jazykového zájezdu 

do Velké Británie pod vedením 

pedagogů naší školy – Michaely 

Orlíkové, Zuzany Lindovské a 

Vandy Salzmannové. Cílem 

výjezdu bylo seznámit se s nejslavnějšími londýnskými památkami, které 

děti znají povětšinou jen z nejrůznějších učebnic.  

V neposlední řadě jsme se také pokusili o rozvoj našich komunikačních 

schopností při nakupování, objednávání jídla a při pobytu v hostitelských 

rodinách různých národností, které nás vřele přivítaly a hostily.  

Absolvovali jsme bohatý 

program. Do Velké Británie jsme 

se dostali podzemním 

Eurotunelem, navštívili jsme 

Greenwich, kde jsme překročili 

nultý poledník. Lodí jsme dojeli 

k londýnskému hradu The Tower, 

který za svou téměř tisíciletou 

historii sloužil jako královský 

hrad, pevnost, vězení, místo poprav a nyní je domovem korunovačních 

klenotů.  
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Vydali jsme se na procházku po finančním 

centru Londýna - oblasti The City. Tam jsme si 

prohlédli památník velkého požáru Londýna, 

který vypukl v roce 1666. Shlédli jsme 

Londýn také z výšky obřího vyhlídkového 

kola London Eye. Podívali jsme se k 

Buckingham Palace a Houses of Parlament, 

důkladně jsme ze všech stran prozkoumali nejslavnější londýnský most 

Tower Bridge, do jehož útrob jsme vystoupali a prošli se po skleněné lávce 

s výhledem na moderní stavby Londýna.  

Navštívili jsme Blenheim 

palace, památku UNESCO a 

rodné sídlo Winstona 

Churchilla s krásnými 

rozlehlými zahradami.  

Vyrazili jsme také na typický 

středověký hrad Warwick 

Castle ze 14. století, kde jsme 

se nechali unést příběhy 

několika velmi zajímavě koncipovaných hradních okruhů s voskovými 

figurínami.  

Viděli jsme St. Paul´s Cathedral, sídlo krále 

Buckingham Palace, místo královských 

korunovací Westminster Abbey, vládní 

třídu Whitehall, náměstí Trafalgar Square,  

Piccadilly Circus se světelnými reklamami a 

čínskou čtvrť v oblasti SOHO.  

Dvakrát jsme v Londýně cestovali metrem, 

které je nejstarší na světě a jehož první vlak 

vyjel na koleje již v roce 1863! Pro tuto síť 

nejrozsáhlejší podzemní dopravy v Evropě 
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se používá označení Underground,  Tube nebo Subway.    

K nezapomenutelném zážitkům pro většinu z nás patřila návštěva 

filmových ateliérů Warner Bros Studios, kde se nachází jedinečná 

expozice o natáčení filmů, jehož hlavním hrdinou je mladý kouzelník 

Harry Potter. Podívali jsme se tak do Velké síně, společenské místnosti 

Nebelvíru, učebny lektvarů, nahlédli jsme do Brumbálovy pracovny či 

Gringottovy banky, prošli jsme Zapovězený les a dům Dursleyových, 

nasedli jsme do létajícho auta a nenechali jsme si ujít ani nástupiště 9 a ¾, 

kde jsme si prošli interiér Bradavického expresu.  Mimochodem jsme si 

procvičili také základní dovednosti jako létání na košťatech a mohli jsme 

ochutnat máslový ležák. Na památku jsme si mohli koupit mimo jiné 

kouzelnickou hůlku, šálu kolejí, bradavický hábit či speciální vydání knihy 

v originále.  

Prohlédli jsme si univerzitní město Oxford a slavnou kolej Christ Church 

College, která se podílela na vytvoření ikonických scenérií a kulis, které 

vešly ve známost jako Bradavická škola čar a kouzel.  

 

Z Velké Británie jsme se nakonec přes noc dopravili na kontinent 

obrovským trajektem přes kanál La Manche, který spojuje britský přístav 

Dover s francouzským přístavem Calais.  
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Zkrátka jsme zažili mnoho krásného a neopakovatelného. A teď se už 

budeme těšit na rok 2026, kdy nám Londýn a možná i Paříž společně 

odkryjí svá další tajemství.  

Ještě jednou děkujeme obcím Raduň, Vršovice a Chvalíkovice za příspěvek 

2 000 Kč na žáka ze své obce. 

Mgr. Michaela Orlíková 
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PŘIPRAVUJEME PRO ŽÁKY  

 

SBĚR STARÉHO PAPÍRU 

Tento školní rok se od středy 6. listopadu do pátku 8. listopadu 

uskuteční již tradiční sběr papíru. 

Sbíráme novinový papír, reklamní letáky, časopisy, kancelářský bílý 

papír, knihy bez tvrdého obalu a karton, který musí být zabalen 

zvlášť. 

Sběr bude probíhat u tělocvičny za školou.  

Shromážděný starý papír prosím dobře svažte a viditelně označte 

jménem a třídou dítěte.  

Tři nejlepší sběrači školy budou oceněni. 

Mnoho zdaru a hodně kilogramů. 
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CHILE – ZEMĚ KONTRASTŮ, POUŠTĚ A LEDU 

 Ve středu 9. 10. 2024 se uskuteční každoroční akce zeměpisného pořadu 

Planeta Země 3000 v kině Mír žáky vyššího stupně. Tento rok bude 

tématem tajuplná země v horách na druhém konci světa - Chile.  

V Chile se vypravíme k zasněženým horám a majestátním ledovcům. Tato 

krásná země se táhne přes polovinu světadílu a ukrývá dechberoucí 

přírodu. Navštívíme Patagonii, kterou charakterizuje divoká příroda plná 

skalnatých hor, jezer, ledovců a 

divokých fjordů. 

Prozkoumáme sopečné Andy a 

na severu země zažijeme 

spalující žár na nejsušší poušti 

světa, kterou je Atacama.  

Už nyní se na cestu do země 

pouští a zamrzlé krajiny 

těšíme! 

 

ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 
 
Vážení a milí Raduňští,  

obvykle touto dobou rekapituluji končící hlavní sezonu a zvu vás na 

nadcházející podzimní a zimní akce. Ovšem vzhledem k tomu, čím jsme si 

v posledních dnech prošli a co mnozí z vás stále prožívají, je těžké najít 

vhodná slova. Plně si uvědomuji, že povodně zasáhly vás nebo vaše blízké, 

a hluboce s vámi soucítím. Ze srdce přeji nám všem hodně síly a vzájemné 

podpory, abychom zvládli těžké časy, které nás ještě čekají. 

Zároveň bych ráda vyjádřila obrovské poděkování všem, kdo se podíleli 

na protipovodňových opatřeních, záchranných pracích a pomoci 

postiženým. Vaše nasazení a odhodlání jsou neocenitelné a díky vám 

můžeme věřit, že i v těchto těžkých chvílích najdeme světlo a naději. 
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Pro ty, kteří v této náročné době mají sílu a chuť přijmout pozvání na akce, 

které zámek chystá, jsou určeny následující řádky. 

V neděli 13. října vás zveme na Empírové odpoledne v zámecké oranžerii, 

kde se můžete naučit dobové tance a užít si atmosféru historické elegance.  

Na sobotu 18. října připravujeme kastelánskou prohlídku s degustací 

vybraných španělských vín. Upozorňujeme, že kapacita je omezená, proto 

si nezapomeňte včas rezervovat místo na e-mailu 

kourilova.marketa@npu.cz. 

Těšit se můžete i na oblíbenou Noc duchů a strašidel, která se letos 

uskuteční v sobotu 2. listopadu. Rezervační systém bude spuštěn tři týdny 

před konáním akce. V adventním čase jsme pro vás připravili kouzelné 

vánoční prohlídky, které budou probíhat o víkendech. Pro objednané 

skupiny (minimálně 10 osob), mateřské školy a školy je zámek připraven 

otevřít i během týdne. 

Přeji vám, ať máte hodně síly a optimismu. Doufám, že se brzy dostaví 

klidnější dny! 

Za zámecký tým 

Marketa Kouřilová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Pohled z podkrovního pokoje zámku na noční Raduň a Opavu. Foto Zuzana Karlíková 
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